

اخبار سایتهما

استاد مطهری قدرت فکری بالایی داشت

مهدی کروبی با بزرگداشت یاد شهید مطهری و ابراز تأسف از اینکه عده‌ای در مبارز بودن آیت‌الله مطهری تشکیک می‌کنند، گفت: آقای مطهری اندیشمندی اهل فکر و مبارزه با قدرت‌های شیطان‌نوی بود، به طوری که یکی از اتهامات وی در میان متحجرین، ارتباط با گروه نواب صفوی بود؛ البته ایشان عضو فداییان اسلام نبود اما روحیات‌شان به گونه‌ای بود که آنها را می‌شناخت و با آنها در ارتباط بود. دبیر کل حزب اعتماد ملی در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد: در روزهای اخیر شاهدیم که برخی افراد مجبور شده‌اند از مبارزاتی بودن آیت‌الله مطهری دفاع کنند و بگویند که او در انقلاب بوده است. آقای مطهری از ابتدا ارادات خاصی به حضرت امام (ره) در تدریس فلسفه و فقه و اصول داشت و مرتب در درس اخلاق امام (ره) شرکت می‌کرد. به مجرد شروع مبارزه نیز در مجامع هم سخن می‌گفت، حتی اولین باری که من در سال ۴۲ بعد از دستگیری امام (ره) و کشتار مردم به زندان افتادم، آقای مطهری هم در زندان بود و ما محدود ۵۰ روز با هم در زندان بودیم. وی افزود: آقای مطهری روحیه خوبی داشت، خط مشی خوبی را پیگیری می‌کرد و در حفظ نیروها تلاش می‌کرد پس از آزادی از زندان بارها احضار شد و فضای مسمومی برایش درست کردند اما واقعاً ارتباطش با امام تا لحظه آخری که امام (ره) وارد ایران شد، وجود داشت، در جلسات شرکت می‌کرد، اعلامیه امضا می‌کرد، وضعیت بزرگان حوزه که دستگیر شده بودند را پیگیری می‌کرد، به مراجع تقلید رجوع می‌کرد، نامه‌نگاری می‌کرد و به صورت‌های مختلف در صحنه انقلاب حضور داشت و انقلاب را یاری می‌کرد. این فعال سیاسی با اشاره به اینکه رژیم پهلوی شدیداً از دست آیت‌الله مطهری عصبانی بود، تأکید کرد: به بهترین نحو به انقلاب کمک‌های علمی، فکری و اندیشه‌ای می‌کرد اما با گروه‌های افراطی - که با انقلابی‌های اتحادی بودند - مخالف بود و احساس می‌کرد که اینها دچار انحراف هستند، آنها را تحمل نمی‌کرد و با شهادت با آنها برخورد می‌کرد، به همین دلیل آنها هم در مقاطعی فضای سنگینی علیه وی درست کردند. کروبی با اشاره به جو سازی برخی گروه‌ها علیه آیت‌الله مطهری یادآور شد: این یک عملیات تشکیک است که شهید مطهری چهره‌ای علمی و مبارز بود و با همه وجود به دنبال تشکیل حکومت دینی بود به طوری که مورد میل و رغبت مردم باشد؛ این موضوعات در نوشته‌های او، امروز هم موجود و قابل استنباط است، در حقیقت نقشه است آیت‌الله مطهری از نظر علمی و اندیشه‌ای در انقلاب داشت کمتر کسی می‌توانست ایفا کند و همین بود که برخی گروه‌های انحرافی نسبت به او عداوت و کینه‌توزی داشتند. کروبی، با بیان اینکه کسانی که حکومت دینی نشأت گرفته از رای مردم را نمی‌خواستند سلیقه شهید مطهری را هم نمی‌پسندیدند، تأکید کرد: استاد مطهری قدرت فکری بالایی داشت؛ مهم‌ترین چیزی که می‌توانست به خوبی بیان کند این بود که می‌گفت اسلام جوابگوست و این را به صورت علمی و نه شعاری تعریف می‌کرد. این موضوع خصوصاً در شرایط کنونی که عده‌ای حکومت منهای دین را می‌خواهند و عده‌ای دیگر دین را به گونه‌ای دیگر معرفی می‌کنند قابل تأمل است. وی خاطر نشان کرد: اندیشه‌های آیت‌الله مطهری به گونه‌ای بود که اسلام را پوینده و بالنده معرفی می‌کرد، او فیلسوف، فقیه و مجتهدی جامع‌الشرایط بود که اندیشه‌های مترقی اسلام را ارائه می‌کرد و به شهادت رساندن او از جنایات‌های بزرگ تاریخ بود.

اعتراض عضو کمیسیون فرهنگی به پیام‌های پیش‌بینی نتایج مسابقات فوتبالی

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی با انتقاد از برگزاری مسابقات اس ام اسی و پیش‌بینی نتایج مسابقات و سپس قرعه‌کشی و دادن جوایز به برندگان، این گونه اقدامات را شبیه لاتاری و شرط بندی‌های سابق عنوان کرد. سید جلال یحیی زاده نماینده نقت و میبد در مجلس هفتم و هشتم در گفتگو با عصرایران تأکید کرد: همه ازاینکه این نوع مسابقات با شرط بندی‌ها شباهت دارد باید گفت که این اقدامات با مسائل آموزشی و ارزشی ما هم سازگار نیست. نایب رئیس کمیته تربیت بدنی مجلس ادامه داد: البته از نظر فقهی درباره حکم نظرسنجی‌هایی که برای پیش‌بینی مسابقات فوتبالی انجام می‌شود نظر منیهم و فقها باید اظهار نظر کنند اما در هر صورت ذیلی هم ندارد که عده‌ای را با این بهانه پای تلويزيون بنشانيم تا نتیجه مسابقه مشخص شود.

جلسه بهزاد نبوی با سردبیران روزنامه‌های اصلاح طلب

سردبیران برخی روزنامه‌های اصلاح طلب و بهزاد نبوی در جلسه‌ای به بررسی چگونگی پوشش اخبار نمایندگان جریان اصلاح طلب در مجلس هشتم پرداختند. به گزارش «جهان»، بهزاد نبوی عضو ارشد سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی در این دیدار با طرح این که گروهی از نیروهای قوی جریان اصلاح طلب وارد مجلس شده‌اند، از سر دیدار مذکور خواست تا خبرنگاران مجلس خود را برای پوشش مناسب از رفتار و گفتار آنان در مجلس هشتم آماده و توجه کند.

رهبر انقلاب:

تقویت نیروهای مسلح برای جنگ طلبی و حمله به دیگران نیست

دشمنان جرأت و گستاخی حمله به ملت بزرگ و کهن ایران را ندارند



رهبر معظم انقلاب اسلامی تأکید کردند: شأن و جایگاه معلمان در جامعه باید بر اساس منطق و نگاه اسلامی، احیا شود و معلم در نگاه ملت، از حرمت، کرامت و عظمت حقیقی برخوردار باشد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای صبح روز پنجشنبه در دیدار هزاران نفر از معلمان و فرهنگیان استان فارس، روز معلم را روزی پرهمضمون و در نگاه کلان، روز همه ملت ایران دانستند و با اشاره به تفاوت عمیق نگاه اسلامی و غربی به جایگاه و هویت معلم افزودند: در منطق اسلامی، مسأله تعلیم و تربیت، به معنای زندگی بخشیدن به فرد و نگاه تمدن مادی، معیار ارزش‌گذاری معلم، قابلیت تبدیل فعالیت‌های او به پول است که متأسفانه این نگاه به علت نفوذ فرهنگی غرب، در دو قرن اخیر در ایران نیز، رواج یافته و باعث کاهش ارزش حقیقی معلم شده است. ایشان رسیدگی مسئولان ذریبط به توقعات و مطالبات مادی معلمان را لازم دانستند اما خاطرنشان کردند: نگاه به معلم باید همان نگاه اسلامی باشد که در آن، متعلم در مقابل معلم در اوج ادب، سپاسگزاری و خضوع قرار دارد و آحاد مردم نیز به معنای حقیقی برای معلم، احترام و ارزش قائلند. ایشان با استناد به آیات و احادیث، شأن تعلیم و تربیت را پرورش و راهبری انسان‌ها در صراط مستقیم خواندند و افزودند: امام خمینی رحمه‌الله علیه‌نیز به عنوان یک حکیم قرآنی معلمی را شغل انبیاء الهی می‌دانست. رهبر انقلاب اسلامی معلمان را نیز به رعایت مسایلی مختلف تربیتی و آداب و رفتار معنوی معلمی توصیه کردند و افزودند: هنر معلم این است که با ملایمت و تکریم متقابل متعلم، ذهن کودک و نوجوان و جوان‌ها به شکل صحیح پرورش و شکل دهد. ایشان شاگردی دیگران و صاحب‌نظران شورای عالی را مفید خواندند و افزودند: ما در فرارگرفتن از دیگران مصر هستیم اما در این روند آن چه را به درد ما می‌خورد انتخاب می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم بیگانگان همه مسایل مورد توجه خود را به ذهن ما ما تزریق و لقای کنند، ضمن این که باید خودمان هرچه زودتر

استاد شویم. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین تحول عمیق در آموزش و پرورش را ضروری خواندند و افزودند: شیوه سازماندهی آموزش و پرورش در شکل و محتوا، شیوه تقلیدی از غرب است که مسئولان آموزش و پرورش باید با هدف تحول در نظام موجود و با بررسی و مطالعه دقیق و استفاده از کارشناسان و صاحب‌نظران شورای عالی انقلاب فرهنگی، کار سنجیده و پخته‌ای را به ملت و نسل‌های آینده تقدیم کنند. رهبر انقلاب، حفظ محوری را از جمله عیوب آموزش و پرورش خواندند و افزودند: لازم است فکر محوری در آموزش و پرورش اصل قرار گیرد تا زمینه شکوفایی استعدادها فراهم شود. ایشان تربیت معلم را نیز بسیار مهم دانستند و خاطرنشان کردند: در این زمینه علاوه بر ظرفیت خوبی که در آموزش و پرورش وجود دارد باید از ظرفیت‌های دانشگاه و دیگر مراکز استفاده کرد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، مسئولیت کلی آموزش و پرورش را تربیت و تحویل انسان‌های درس خواننده و کارآمد به جامعه دانستند و افزودند: دانشگاه‌الته

تحول عمیق در آموزش و پرورش ضروری است

آمادگی‌های لازم برخوردار باشند. فرمانده کل قوا تهدیدات و سخنان خشن مقامات و بلندگویان استکبار را جنگ روانی خواندند و افزودند: همه می‌دانند که دشمنان ملت ایران جرأت و گستاخی حمله به این ملت بزرگ و کهن را ندارند، چرا که وارد میدانی خواهند شد که خروج از آن ممکن نیست اما با وجود این نیروهای مسلح باید روز به روز آماده‌تر و قوی‌تر شوند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به اشغال عراق و افغانستان به دست متجاوزان آمریکایی افزودند: اشغالگران با پیام امنیت و آزادی وارد عراق شدند اما مردم عراق در ۵ سال اخیر ناامن‌ترین دوران زندگی خود را تحمل کرده‌اند، چرا که طبیعت ابرقدرت‌ها بر بی‌ثقوبی، اشغالگری و ارتداد استوار دارد و مواضع مستحکم نظام اسلامی و ملت ایران در مقابل آمریکا نیز ناشی از شناخت همین طبیعت

آموزش و پرورش باید فکر محور باشد

سلطه‌گران است. ایشان دوران ریاست جمهوری بوش را ناامن‌ترین دوران تاریخ معاصر دانستند و افزودند: بوش چند مانده دیگر می‌رود و مشکلات ناشی از اقدامات خود را به نفر بعدی منتقل می‌کند اما مهر باطل و سیاه در تاریخ به نام او ثبت شده و پرزده تاریک او به علت ایجاد ناامنی در جهان گسترش تروریسم و اشغال و جنایت همیشه گشوده خواهد ماند. رهبر انقلاب اسلامی اسلام‌خواهی، استقلال طلبی، نفی سلطه‌پذیری و اعتماد به جوانان مؤمن در سراسر کشور را نتایج شعارها و افکار پرعظمت امام حکیم و بزرگوار برشمردند و افزودند: ملت بزرگ ایران و میلیون‌ها جوان دل‌آورد، مصمم و مومن شهری، روستایی، عشایری و دیگر قشرها، پشتوانه عظیم نیروهای مسلح به شمار می‌روند و نیروهای مسلح دلگرم به این نیروی بی‌پایان، باید روز به روز هوشیارتر و آماده‌تر شوند. ایشان همچنین با تجلیل از شجاعت و دل‌آوری یگان‌های ارتشی، سپاهی، بسیج شهری، بسیج عشایر و نیروی انتظامی استان فارس در ۸ سال جنگ تحمیلی افزودند: اعلام آمادگی جوانان دل‌آورد فارس برای تداوم این راه پرافتخار، خاطره‌انگیز و امیدبخش است. در این مراسم دادرس فرمانده نیروی زمینی ارتش گفت: نیروهای مسلح با استفاده از مبانی علمی و تحقیقاتی به تقویت همه‌جانبه خود پرداخته و با اجرای رزم نوین از آمادگی‌های لازم برخوردارند. حسین شکیهی فرمانده اولاد همسران خود را استان فارس هم گزارشی از هماهنگی و توان نظامی نیروهای مسلح مستقر در استان بیان کرد. در پایان این مراسم یگان‌های مستقر در میدان از مقابل جایگاه رژه رفتند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب، همچنین در دیدار پرشور هزاران نفر از خانواده‌های معظم شهیدان، جانبازان و ایثارگران استان فارس تأکید کردند:

اخبار سایتهما

شکایت رسمی ایران از کلیتون به سازمان ملل به سبب اظهارات جنگ طلبانه

نمایندگی ایران در سازمان ملل متحد، در نامه‌ای به دبیرکل سازمان ملل و رئیس شورای امنیت، اظهارات تهدیدآمیز اخیر هیلاری کلیتون نامزد دموکرات انتخابات ریاست جمهوری آمریکا علیه کشورمان را محکوم کرد و خواستار مقابله با این تهدیدها شد. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از دفتر مطبوعاتی ایران در سازمان ملل متحد، نامه مذکور که توسط مهدی دانش یزدی معاون نمایندگی دائم جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل متحد برای دبیرکل آن و رئیس شورای امنیت ارسال شد، ضمن اشاره به اظهارات تهدید آمیز هفته گذشته هیلاری کلیتون علیه کشورمان (در مصاحبه وی با شبکه تلویزیونی ای بی سی آمریکا، که طی آن کلیتون مدعی شده بود اگر ایران به اسرائیل حمله کند آمریکا تحت ریاست جمهوری وی ایران را محسو خواهد کرد)، آمده است: جمهوری اسلامی ایران این اظهارات غیرمستولانه، غیر قابل توجیه و تحریک آمیز علیه ملت و تمدن ایران را قویاً محکوم می‌نماید. این اظهارات نقض آشکار بنیادی ترین مفاد منشور ملل متحد و مبانی اصلی حقوق بین‌الملل و بر خلاف تلاشهای جهانی برای تقویت شوح و امنیت منطقه‌ای و بین‌المللی است. ایران یکی از ملل پیشتاز جهان در مخالفت با تمام سلاح‌های کشتار جمعی از جمله سلاح‌های هسته‌ای است و به عنوان عضوی از معاهده عدم اشاعه همواره اعلام نموده است که سلاح‌های هسته‌ای به عنوان غیر انسانی‌ترین سلاح موجود جایی در دکتترین دفاعی جمهوری اسلامی ایران ندارد. مضافاً اینکه ایران از سال ۱۹۷۴ از هیچ تلاشی در جهت تحقق ایده خاورمیانه‌عاری از سلاح‌های هسته‌ای دریغ ننموده است. در ادامه این نامه آمده است: همچنین مایلیم مجدداً این موضع را مورد تأکید قرار دهیم که جمهوری اسلامی ایران قصد حمله به هیچ طرفی را ندارد، اما در عین حال بر مبنای حق ذاتی خویش تحت ماده ۵۱ منشور ملل متحد، در دفاع از خود و پاسخ به هرگونه حمله علیه ملت ایران و در اتخاذ اقدامات مناسب دفاعی برای محافظت از خویش نیز هیچگاه هیچ تردیدی به خود راه نخواهد داد. نمایندگی دائم کشورمان در سازمان ملل متحد درخواست نموده تا این نامه به عنوان سند شورای امنیت سازمان ملل منتشر شود.

نمره صفر زیاکلام به دولت احمدی نژاد

صادق زیباکلام روز یکشنبه در برنامه خاورمیانه امروز (Middle East Today) شبکه پرس تی وی در پاسخ به سؤال مجری برنامه مبنی بر ارزیابی عملکرد دولت در سه سال گذشته، به عملکرد دولت در تمامی حوزه‌های اقتصادی، داخلی، خارجی و... نمره صفر از ده داد! به گزارش «فرده»، برنامه خاورمیانه امروز (Middle East Today) از جمله برنامه‌های تحلیلی شبکه خبر انگلیسی زبان ایران، پرس تی وی، است که به مسایل روز منطقه خاورمیانه می‌پردازد. این برنامه چهار روز از تهران و دو روز در دفتر بیروت اجرا می‌گردد. روز یکشنبه ۸ اردیبهشت، با گذشت دو روز از دور دوم انتخابات مجلس هشتم و مشخص شدن نتایج و همزمان مباحث پیرامون برکناری دو نفر از وزیران کابینه، موضوع این برنامه به تغییرات کابینه نهم و عملکرد این دولت اختصاص یافت. در این برنامه سید محمد قهرمان صفوی، صادق زیباکلام و فرامرز فتح نژاد به عنوان مهمانان برنامه حضور داشتند. کریس گلکن، مجری برنامه، پس از اشاره به ۹ تغییر کابینه در طی سه سال و افزایش تورم به ۲۰ درصد، گفتگو را با برکناری وزیر کشور، پورمحمدی، آغاز کرد. زیباکلام دلیل اصلی برکناری پورمحمدی را در اختلاف بر سر انتخاب استانداران دانست و عنوان کرد احمدی نژاد می‌خواهد استانداران را خودش تعیین کند، در حالی که قاعدتاً تعیین استاندار باید به پیشهاد وزیر باشد. وی این تغییر را عجیب ندانست و برکناری افرادی که با احمدی نژاد اختلاف نظر دارند را روال طبیعی روش کاری احمدی نژاد خواند. زیباکلام در پاسخ به فتح نژاد که برکناری اعضای کابینه را حق رئیس جمهور خواند، گفت: «دولت نهم به طور میانگین هر چهار ماه یک نفر را از کابینه کنار گذاشته است، و این در هیچ جای دنیا نکرده است.» صفوی نیز این جابجایی‌ها را باعث بی‌ثباتی در مدیریت کشور دانست که امروزه به رنجی عظیم تبدیل شده است. وی در خصوص سخنان دانش جعفری، دولت را در خصوص اقتصاد نامسئجم و بدون استراتژی خواند و مشکل را در دولتی بودن اقتصاد اعلام کرد. سیدقهرمان صفوی فساد را بخشی از اقتصاد ایران معرفی کرد و رفع آن را منوط به تغییر نوع اقتصاد دانست. آخرین سؤال مجری برنامه، ارزیابی مهمانان از مجموع عملکرد دولت در سیاست داخلی و خارجی و اقتصاد بود. در حالی که قهرمان صفوی سیاست خارجی دولت نهم را ناموفق می‌دانست، فتح نژاد حوزه خارجی دولت را بسیار موفق ارزیابی نمود. اما در این میان پاسخ صادق زیباکلام متفاوت بود و تعجب سایرین را بسیار برانگیخت: زیباکلام در خصوص عملکرد دولت در کلیه زمینه‌های داخلی، خارجی، اقتصاد و... از ۱۰ نمره، نمره صفر به دولت محمود احمدی نژاد داد.